A

RusAutomation

el

OTnnunTenbHble 0COBEHHOCTU

e [laTynk B KOMMNaKTHOM UcrnonHeHuu: 18 x 18 mm

e [InuTenbHbIN cpok cnyx6bi: o 100 MUINMOHOB onepauuii
e /lckntounTenbHas nuHenHocTb: Ao 0,075 %

e [ToBTOpsiemocTb: Ao +0,002 mm

e Moaenu LUTOKOBOIO UM MPYXKUHHOTO TUMa C BHYTPEHHEN
BO3BPATHON MPYXMHON

¢ [1pMBOAHOM LUTOK C 4BYCTOPOHHEN OMOPON

o COBMECTMMOCTb CO CTaHAapPTHLIMU U3MEPUTENbHbLIMU
HaKOHEYHUKaMu

e HeBocnpunmunBoCTb K yaapam u Bubpauum

¢ [lononHutensHoe kabenbHoe UM pa3beMHOe COeAVHEHNE

o CneumanbHoe LWapoBoe LWapHUPHOE COeaMHEHNE,
paboTatoLLiee Ha nornepeyHble CUnbl

¢ Bbicokasi CkOpoCThb BbINonHeHus onepauuii: o 10 m/c

novotechnik

Siedle Group

Jatunk
MOTEHLMOMETPUYECKUIA C
KOPOTKOW ANMHOM Xoda And
N3MepeHns B uanasoHe oT
10 mm go 150 mm

Cepusa TE1
CepnaT/TS
Cepua TR/ TRS

KomnakTHbI JaTumk ¢ pe3VCTUBHBIM 31IEMEHTOM Y3
TOKOMPOBOASILLEN NracTMacchl

Mogenb gatyuka co LUTOKOM TOSKaTens U LuapoBbIM
LIapHUpHBIM coefnHeHnem obecneynBaeT paboTy 6e3
nogTa ¥ NonepeyHoro yeunus aaxe npu napanniensHoM 1
YITI0BOM NMepeMeLLEeHUN AaTyvka 1 npy onpegeneHum
HanpasneHu4d. I'Ipquocn: N HAOAEXHOCTb KOHCTPYKLUMN
rapaHTupyeTcsl NpUMeHeHUeM ABYCTOPOHHEN onopsl
NPVBOAHOIO LUTOKA. YTO KacaeTcsl NpyXWHHOTo Tuna, onopa
paboTaeT Ha MHTEHCUBHbIE MOMEPEYHbIE CUTbI,
npunaraemble K HakOHEYHUKY LUTOKa, KOTOpble MOTyT
BO3HWKaTb NMPU CKaHNPOBaHUU KyNna4vkoB U KNMUHOBUAOHbLIX
NMacTuH.

Cepusi TE1 ¢ BCTpOEHHOW cxeMol 06paboTkmn curHanos (4 ...
20 mA v 0 ... 10 B) nogkntovaeTcst Hanpsimyto K
aHanoroBbIM BXoAaM KOHTponnepa, npu aTom, NoaKntYeHne
noteHunomeTpos cepurt T/TS/TR/TRS ocyuiectBnsaeTcs k
BbICOKOMMMEAaHCHOMY BXoAy Unu vyepes hopmupoBaTerb
CUrHanoB.

MpyumeHeHne
© KOHTpObHO-U3MepuTenbHas TexXHuka
* MawurHocTpoeHne
[epeBoobpabaTbiBatoLme cTaHKu
KnenanbHble cTaHku
YnaKkoBOYHblE MaLUVHbI
CBapoyHble MalLuHbI
e COOpOoYHOE 1 UcnbITaTensHOe 0bopyaoBaHMe
e MeauvumHckast annapaTypa
e CTpouTenbHasa TexHUKa

® Cepust TE1 co BcTpoeHHOM cxeMow 06paboTku HOpManu3oBaHHbIX

CUrHanoB BbIXOAHOIO TOKa UMW HanpsiKeHUst
o Huskui TemnepatypHbii koacpdumumeHT <20 ppm/K

® IlHOYyKTUBHBIN AaTyuk cepum LS1 B aHanormyHoM UcCnonHeHum
(CM. LONOMHUTENBHBIN NINCT TEXHUYECKOTO ONMUCaHus)

Crpanuua 1



Crtpanuua 2

novotechnik

Siedle Group

CopepxaHue

MexaHu4eckne xapakTepucTukm

Cepusa TE1 co BCTPOEHHOM cxeMor 06paboTkm curHanos

YepTexu ¢ pasmepamu

TexHnyeckne gaHHble

Cuctema o603HauYeHuI Ansa 3akasa

Cepna T/TS/TR/TRS

UepTexu ¢ pasmepamu

TexHuyeckne aaHHble

Cuctema o603HauyeHun Ans 3akasa

MpuHaanexHocTn

CoegunnHutenun M16 / M8

MoHTax gatymka

12

O6paboTka curHanos

13




novotechnik

Siedle Group

MexaHun4yeckue
XapakTepuUcTUKkn

Onucanue
Kopnyc antoMuHnii AIMgSi, aHoaMpoBaHHbIN
MoHTax perynupyemble 3axumMbl 2 X Z-45 n 4 BuHta M4x10 (BXOAAT B KOMMMEKT NOCTaBKM)

MpvBOAHOM LUTOK

HepxaBetowas ctanb AlS| 303, 1.4305

MPYXVHHBIA TUM: C 3aLLMTON OT NOBOPOTA, BHYTPEHHS pe3bba M2.5x6

LLlapoBoe LapH1pHoe coeanHeHne Ans LTOKOBOro Tuna

3aKasieHHbIN LWapyK C NPYXWHOM Ha TBEPAOCTIABHON NNACTUHE (BXOAMT B KOMNNEKT NOCTaBku)

V13mMepuTenbHbIA HAKOHEYHWK, MOANPYXUHEHHbI

HepxaBeloLas cTanb, BHyTp. pe3bba M2.5 1 3anpecoBaHHbIN METanNIMYecknii Wapuk (BX. B KOMNMEKT NOCTaBKW)

MoawmnHukn

[ABYCTOPOHHMWE MOZALLMMHUKN CKonbxeHnst DU

Pe3ncTuBHbIN anemeHT

TOKOonpoBoAdALaa nrnacrMacca

CKOMb3ALWMIA KOHTaKT

MHOIONanbYMKoBbIN CKOMb3SLUMIA KOHTaKT M3 6rIiaropoaHoro MeTanna ¢ Aemndepom 13 aractomepa

OnekTpuyeckne coeanHeHUs
Cepun T/ TR/ TE1

Cepun TS/ TRS

Cepust TE1

3-nontocHbln kabenb, MBX-u3onsuus, 0,14 mm? (AWG 26), akpaHUpOBaHHbIA, ANMHA: 2 M
5-KOHTaKTHbI coeanHuTens M16x0.75 (IEC 130-9), apyrve coeamHutenu - no 3anpocy

3-KOHTaKTHbI coeanHuTens M8x1, akpaHNpOBaHHbLIN

MexaHnyeckue xapakTepucTukm

LLTokoBbIN THM T/TS-0025 T/TS-0050 T/TS-0075 T/TS-0100 T/TS-0150
TE1-0025-101 TE1-0050-101  TE1-0075-101 TE1-0100-101 TE1-0150-101
Kopnyc (pa3mep A) 63 88 113 138 188 +1 Mm
MexaHuueckuii xoa (pasmep B) 30 55 80 105 155 +1,5 Mm
Makc. paboyas ckopocTb 10 m/c
Bec
c kabenem T/ TE1 140/183 160 /202 170/ 222 190 /245 220/328 r
c coeauHuTenem TS/ TE1 86/138 107 /1 157 132/177 150/ 201 190/ 280 r
Bec Wwtoka ¢ coeguHEHNEM U CKOMb3SLLMM KOHTAKTOM 35 43 52 58 74 r
[eiicTBytoLias cuna (B ropu3oHTanbHOM MrockocTH) <0,30 H
MakcumanbHoe cMeLLeHne WapoBOoro WapHWPHOIO COeANHEHNS! CMeLLieHne OT COOCHOCTM: +1 MM, yrroBoe cMellenune: +2,5°
MakcumanbHO [ONYCTUMBIA KPYTSALLMIA MOMEHT AN YCTaHOBOYHbIX BUHTOB 140 Hem
MPY>XWHHBIA TN TR-0010 TR/TRS-0025 TR/TRS-0050  TR/TRS-0075 TR/TRS-0100
TE1-0025-102 TE1-0050-102  TE1-0075-102 TE1-0100-102

Kopnyc (paamep A) 48 63 94,4 134,4 166 +1 MM
MexaHuueckuii xog (pasmep B) 15 30 55 80 105 +1,5 Mm
[aiika ¢ pnaHuem (pasamep C) 7 12 12 12 12 MM
W36bIT. AnNMHa LUTOKA B KOHEYHOM nonoxeHum (paam. D) 6 32 32 32 32 MM
Bec
c kabenem T/ TE1 80 120/174 150/ 197 180/228 200 /294 r
¢ coeanHuTenem TS / TE1 741128 100/ 152 128/183 150 /248 r
Bec WwToka co CKOMb3ALWMUM KOHTAKTOM 18 25 36 48 57 r
[eiicTByloLWwas cuna c BbIABUHYTLIM LUTOKOM (ropu3.) <35 <25 <25 <25 <25 H
[encTytowas cuna co BTSHYTbIM LUTOKOM (ropus.) <5,0 <5,0 <50 <50 <50 H
[encTBytolian cuna Ha KoHLEBOM yrnope Makc. 5 H
Paboyas yacToTta (Makcumym) * 20 18 14 11 10 My
Makc. gonycT. KpyTALMUIA MOMEHT AN YCTaH. BUHTOB 140 Hem
3KcnnyaTauroHHble XapakTepUCTUKK
[vnanasox Temnepatyp: T/ TS/ TR/ TRS -30 ... +100 °C
[wnanasoH Temnepatyp: TE1 -40 ... +85 °C
Pabouuit aranasoH BRaxHoOCTU 0 ... 95 (6e3 koHaeHcaTa) % OTH. BI.
Bubpauus 5...2000 My

Amax = 0,75 MM

amax = 20 r
YnapHasi Harpyska 50 r

11 MC
Pecypc > 100x10°8 yucno onepauuin
CreneHb 3awumTsl (DIN EN 60529) IP40

*) [Ins aKCTpeMarnbHbIX YCrOBUIA “U3MepUTENbHbI HAKOHEYHWK AOMKEH ObiTb HanpasneH Beepx”

Crpanuua 3



novotechnik

Siedle Group

UepTexwu c pasamepamu

Cepusa TE1

LLIToKOBbIV TUMN - KAGENbHBIN BbIXOA LLIToKOBBIV TUM - pa3beHbI BLIXOA, MPY>XWMHHBIN TUN - KaBENbHbINA BbIXOZ, MPY>XVHHBIA TWUN - pa3beMHbIN BbIXOS,

Cepua TE1-_ _ __-101-__ _-202 Cepusa TE1-_ ___-101-_ __-101 Cepusa TE1-_ ___-102-_ _ _-202 Cepust TE1-_ _ _ _-102-_ _ _-101
8 3 8 3
2 :
f - 9
DIN EN ISO 1207 DIN EN ISO 1207
DIN EN 1SO 1207 DIN EN ISO 1207 M4x10 16 M4x10 1.6
Mdx10 16 M4x10 - 1.6 KpyTsaiumit MOMEHT | g KpyTawwmit MomeHT | 18
KpyTsiwmii MomeHT | 1g KpyTawmia MomeHT | 18 makc. 140 Hem makc. 140 Hem
makc. 140 Hem makc. 140 Hem
M4 <
3| M2,5x5
£| M4 -
© |
A ©
E o
N =
N
LLiapoBoe &
n =l LiapH1pHOE coep. N /
I SW-10 WWiaposoe B KOHENHOM
- =" S\_wapHupHoe coen. nonoxeHAn B KOHEUHOM
o) ] o NONOXeHM |
| - g 2| ' I8 8
ol e : T : :
9
N E ! 3| | z-45 o Py
3 745 b b i <
o z-45
82 2 @] 5
' 2 2
~ ~ SW-10 ~
M5x0.5 - D =
- L I H :
Kabens: 2 -
\/ avene 2 | M5x05 | KaGens: 2 m
+03 . SW-10
285" 288 288"
40 40 40
HasHauetue konTakToB BbIXOZHOM CUTHAs C BO3PACTAIOLLEN XapaKTepUCTUKOIA
CvrHan Kop Coepnnutens CoeanHntens ¢ kabenem
kop 202 kog 101 EEM 33-56 /-57 /-58 /-59 /-60 /-61 Currian ||-|OJ'IHOCTI>KJ BbIABUHYTHIN LUTOK
HanpsxeHne nutanns Ub  3eneHbiit BbIBOA 1 BN : ¢ Hynesas Touka 3 + 1 | |
T T
BbIxoaHow curHan Genbiin BbIBOOA 4 BK make.
3azemnenve KOPWYHEBbIA BbIBOA 3 BU

JAvana3oH usMepeHuit ~.[invHa xopa [Mm]

MexaHuyeckuin xoa (pasvep B)

Crtpanuua 4



novotechnik

Siedle Group

TexHun4eckne aaHHble
Cucrtema obosHayeHuUn
Ans 3akasa

Cepusa TET

Tun TE1-0025 TE1-0050 TE1-0075 TE1-0100 TE1-0150
OneKTpoTeXHNYECKNe XxapaKkTepucTkm
[vana3oH nameperunn 25 50 75 100 150 MM
HesaBucumas nuHeinHocTb * 0,2 0,15 0,1 0,075 0,075 + % guan.
ABcontoTHasi NMHEeRHOCTb * 0,275 0,225 0,175 0,15 0,15 + % auan.
MoBTOpPsSieMOCTb 0,002 +MM
PaspeLuatoLas cnocobHoCcTb 6e3 orpaHn4HwMit
[uHamnyeckuii AnanasoH (3NeKTpUYEecknin ToK) >10 Ky
Jlonyck no Tou4ke 3MeKTPUYecKoro Hyns tun. + 1.0 MM
BbixoaHoit curHan 0 ... 10 B (Harpy3ka > 10 kOm, ocTaTouHOe HanpsixeHune < 10 mB)
HanpskeHus nnu Toka 10 ... 0 B (narpyska > 10 kOm, ocTtaTouHoe HanpsxeHue < 10 mB)

4 ... 20 MA (Harpy3ka < 500 Om)

20 ... 4 MA (Harpy3ka < 500 Om)
3almTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [a, BCe BbIXOAbl FOTHOCUTENbHO 3a3emnenus and Ub
Mutatowee HanpsxerHne Ub 16...30 B
Mynbcauns HanpsXXeHnsa NUTaHnsa make. 10 % Vss
MoTpebnsiemasi MoLHOCTL 6e3 Harpy3ku <1 Bt
TemnepaTypHbIn KO3 DULMEHT <20 ppm/K
BawmTa oT nepeHanpsixxeHnst < 36 (nocTosiHHas 3awuTa) B
3awmTa ot 06paTHOI NONSIPHOCTN Aa, IMHAN NUTaHUs
ConpoTtusnexue nsonsauum (500 B nocT. 1.) >10 MOm
BKennyaTaunoHHble XapaKkTepucTUki
CpepnHsas HapaboTka fo oTka3sa (ISO 13849-1, 25 log

no KonuuecTBy Aetarnel, 6es Harpysku)

PyHKUMOHanNbHas 6e3onacHoCTb

[lononHUTEnNbHY0 MHOPMALIMIO MOXHO NOMYYNTb, 0BPATUBLLMCH B HaLLY KOMMaHM0

SJ'IEKTpOMaI'H UTHas COBMECTUMOCTbY

q3

EN 61000-4-2 "OnektpoctaTtuyeckve paspsabl (QCP) 4 kB, 8 kB"

EN 61000-4-3 "OnekTpomartutHble nons 10 B/m"

EN 61000-4-4 "BbicTpble nepexoabl (npoboit) 1 kB"

EN 61000-4-6 "KoHAyKTUBHbIE MOMeXM, BbidbiBaeMble PY-nonsmu 10 B achd".
EN 61000-4-8 "OnekTpomarHutHble nons v yactora cetn 30 A/m"

EN 55016-2-3 "M3nyyaemble nomexu knacca B"

*) flononHuTenbHas nHpopmaLms NpefoCcTaBnseTcs no 3anpocy

BblAeneHbl XXUPHbIM LLIpVI[bTOM

T E 1 - 0 1

Cepusi

Cuctema ob603Ha4yeHun ans 3akasa

Tunbl, KOTOPbLIM OTAAETCS NPEANoYTeHNe,

[vana3oH aneKkTpu4eckux
N3MepeHuii

CraHgapTHas anvHa
0025 mm go 0150 mm

OnekTpuyeckuin UHTepdenc
4: AHanorosbli nHTEpPENnC

AHanorosbIn MHTEpdENC € BLIXOAHLIM CUTHANoM 4 _ _
1: Bbixoa HanpseHust
2: Bbixog Toka

AHanorosbli BbIXxod HanpskeHns 41 _
1: 0 B ... 10 B (npvBOAHOM WITOK BbIABKUHYT = 0 B)
2:10 B ... 0 B (npuBoaHoM WTOK BbIABUHYT = 10 B)

AHanoroBebIii BbIXOA TOKa 42 _
1: 4 MA ... 20 MA (NPVBOAHOW LUTOK BbIABUHYT = 4 MA)
2:20 MA ... 4 MA (NpVBOAHOI LITOK BbIABUHYT = 20 MA)

OnekTpuyeckoe coeanHeHne
101: CoeanHuTenb M8x1, 3-KOHTaKTHbIN, akcuarbHbIN BbIXOS
202: Kabenb, 3-KOHTaKTHbI, 2 M, 9KpaHUPOBaHHbIN

MexaHuyeckvie Bepcum
101: LUToKkoBbIN TVN
102: MpyxuHHbIA TUN (Makc. 100 Mm)

Ctpanuua 5



novotechnik

Siedle Group

UepTexun ¢ pasamepamu
Cepn T/ TS
Cepun TR/ TRS

LLITOKOBBIM TWM - KAaBEMNbHLIN BbIXOL, LLITOKOBBIN TUM - pa3beMHbIN BbIXOZ, MPY>KMHHBIV TN - KaBenbHbIV BbIXOA [PY>XUHHBIA TUMN - Pa3beMHbIV BbIXOS
Cepusa T Cepusi TS Cepus TR Cepusi TRS
21
< o
i NI 7an\k X o o
oo | 3 o W |
== o s @ ==
[ < I : [ o
DIN EN ISO 1207 M b | “‘I N ' ”X =
M4x10 b nad g o o DIN EN ISO 1207 =
KpyTsLumit MOMeHT L_18 | © — :[:l—‘ M4x10 116 f'
wake. 140 Hom i L= KpyTsuwwit MoMeHT 18 RINIENISC20k
l i wakc. 140 How Al
DIN EN ISO 1207 16 ||~ &] . KpyTsLumit MOMeHT
14x10 i 18
M4 <« = 18 wmakc. 140 Hem
S KpyTswmit MmomeHT
= makc. 140 Hem
H )|
w0
= o
e E ss
N ol 32 33
& Waposoe wWwapH. w| -— F] 5 Iz M2,5x5
coeanHeHme N s s ~H——L ol 23
g5
=g

SW-10

m o LWapOBOE WapH. 5
== coeauHeHne Z-45

o N
" il SW-10 1P E

IE ®
@\- | z45
o z.45 9 A e 4 —
%3 | —kabens: 2 m 4 @ QI
AE! = | o[ ¢
o)
@ | [ar= |
1 | | SW-10 ||
il e g o1
|
w o
| | M5x0.5 | 305 9 f- J] | ‘ f"‘] swo
L_288™ | 288" . 288" 288"°°
40 40 & 40

1 KopnuHesbiii

2 KpacHblIin

3 OpaHxeBblii

Cxema

Cwm. paHHble cuctembl CAD
www.novotechnik.de/en/download/cad-data/

CrtpaHuua 6



novotechnik

Siedle Group

TexHn4eckne gaHHble
Cepun T/ TS
Cepun TR/ TRS

OneKTPOTEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM

LLTokoBbIN TVM T/TS-0025 T/TS-0050 T/TS-0075 T/TS-0100 T/TS-0150

Mpy>XMHHBIA TUN TR-0010 TR/TRS-0025 TR/TRS-0050 TR/TRS-0075 TR/TRS-0100

Onpeq. Avan. aneKkTpu4eckoro nons 10 25 50 75 100 150 MM
OnekTpuyeckuin xon, 12 27 52 77 102 152 MM
HomuHaneHoe conpoTuBneHve 1 1 5 5 5 5 KOM
[onyck Ha conpoTUBneHne 20 +%
HesaBucumasn nuHenHocTb <0,25 0,2 0,15 0,1 0,075 0,075 +%
[MoBTOpPsSieMOCTb < 0,002 +MM
Pekom. TOK Ha CKOMb3ALLIEeM KOHTaKTe <1 MKA
Makc. ToKk Ha cKonb3asiem 10 MA
KOHTaKTe (B cry4ae oTkasa)

Makc. fonycT.NpUnoxXeHHoe Hanpsx. 24 42 42 42 42 42 B
Temnep. K0oad. OTHOLIEHUS BbixogHoro  typ. 5 ppm/K
HarpshkeHNs K NPUITOXKEHHOMY Hamnpsix.

ConpoTuBneHne nsonsauum >10 MOm
(500 B nocT. 1.)

OnekTpuyeckas NPO4HOCTb <100 MKA

(500 B nep.. Toka, 50 Iy)

BHumaHune

Bce 3HauyeHus, ykasbiBaeMble B
3TOM JINCTKE TEXHUYECKMX
OaHHbIX MPUMEHUTENBHO K
TNIMHEHOCTU, CPOKY CIy>Obl 1
TemnepaTypHOMy KO PULIMEHTY
pacnpoCTpaHsATCS TOMbKO Ha
OaTyYuK, UCNONb3yeMblii B
KayecTBe AenuTens HanpskeHus,
akTnyeckn, 6e3 Harpysku,
npunaraemMon Ha CKOSb34LL i
KOHTaKT (le < 1 MKA).

Crtpanuua 7



novotechnik

Siedle Group

Cucrema obosHayeHun
Ons 3aKkasa

Cepmn T/ TS
Cepun TR/ TRS

O603HayYeHns ansa 3akasa

ToBap, nocTaBnsieMblii Mo 3anpocy

LLiTokoBbIN TWN

Howmep getanu

LLITokoBbIN TWN

Homep petanu

HesaBucumas nuHenHoCTb

T-0025 023202 T-0025-1 023207 +0,1 %
TS-0025 023232 TS-0025-1 023237 +0,1 %
T-0050 023203 T-0050-1 023208 +0,1 %
TS-0050 023233 TS-0050-1 023238 +0,1 %
T-0075 023204 T-0050-05 023209 +0,05 %
TS-0075 023234 TS-0050-05 023239 +0,05 %
T-0100 023205 T-0075-05 023213 +0,05 %
TS-0100 023235 TS-0075-05 023243 +0,05 %
T-0150 023206 T-0100-05 023214 +0,05 %
TS-0150 023236 TS-0100-05 023244 +0,05 %
T-0150-05 023215 +0,05 %
TS-0150-05 023245 +0,05 %
[pYXUHHBIA TVN MPYXWUHHBIA TN
TR-0010 023260 TR-0025-1 023265 +0,1 %
TRS-0025-1 023275 +0,1 %
TR-0025 023261 TR-0050-1 023266 +0,1 %
TRS-0025 023271 TRS-0050-1 023276 +0,1 %
TR-0050 023262 TR-0050-05 023267 +0,05 %
TRS-0050 023272 TRS-0050-05 023277 +0,05 %
TR-0075 023263 TR-0075-05 023268 +0,05 %
TRS-0075 023273 TRS-0075-05 023278 +0,05 %
TR-0100 023264 TR-0100-05 023269 +0,05 %
TRS-0100 023274 TRS-0100-05 023279 +0,05 %

CrtpaHuua 8



Crtpanuua 9

0185

718

2'Is

novotechnik

Siedle Group

MpuHaanexHoCTU
CoeannHutenn M16

0185
65075

18,5

HasHaueHue BbiBogoB 1 = Genbliit
2 = KOPUYHEBBIN

3 = cuHuin
4 = YepHblit
5 = cepblit

6 = 3eneHbiit

He3poBoit coeguHutens M16x0.75, 6-
KOHTaKTHbIN, NPSIMOiA, ¢ kabenem AnuHom 2
M, 9KpaHWpoBaHHbIl, IP67, 6e3 pasbema

Kopnyc PUR
coeanHuTens

O6onouka kabens PUR; @ makc. 6 mm,
-5...+70 °C (nepeHocHoit)
-20...+70 °C (cTauuoHap.)

MpoBoga PVC, 6 x 0,25 um?

Tvn EEM 33-26, Homep fetanu: 056126

MoxHO ncnonb30BaTh ¢ 5-KOHTaKTHLIMM
coeauHuTensmm M16. Mpwn atom, WTndT
6/3eneHbli Pa3OMKHYT.

HasHayeHve BbiBogoB 1 = Genbli
2 = KOPUYHEBBIN

3 = cuHwiA
4 = YepHblit
5 = cepblit

6 = 3eneHblit

HespoBoit coeanHutens M16x0.75, 6-
KOHTaKTHbIiA, Yr1oBOK, C kabenem AnvHon
2 M, 3KpaHWpPOBaHHIW, IP67, 6e3 3arnyLuku

Kopnyc PUR
coeanHuTens

OkpaH kabens PUR; @ makc. 6 mm,
-5...+70 °C (nepeHocHoi1)
-20...+70 °C (ctauyuoHap.)

Mposoaa PVC, 6 x 0,25 mm?

Tvn EEM 33-27, Homep fgetanu: 056127

Mo>HO ncnonb3oBaTh € 5-KOHTAKTHLIMU
coeguHuTensmu M16. Mpwn aTom, WTUGT
6/3eneHblii Pa3oMKHYT.

HeanoBow coeguHutens M16x0.75, 5-
KOHTaKTHbIN, NPSIMOW, CO CTSHKHOW raikomn,
KnemMma Ans naiku, 1P40, akpaHMpoBaHHbI

Kopnyc Cuzn
coeauHUTens (naTyHb, HUKENEpOoBaH.)
-40 °C... +85°C

Mon coptameHT  4...6 MM,
makc. 0,75 mm?

Tvn EEM 33-71, Homep getanu: 005612

HasHayeHve BbIBOOOB

HesnoBoit coeanHuTens M16x0.75, 5-
KOHTaKTHbIN, NPSIMOW, CO CTSHKHOW raikon,
knemma Ans navku, IP40, akpaHMpoBaHHbIN

Kopnyc CuzZn
coeauHuTens (naTyHb, HUKenepoBaH.)
-40°C...+95°C

Mop coptameHT  4...6 mm, PG7
makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-76, Homep aetanu: 005614




35

31

novotechnik

Siedle Group

MpuHaanexxHocTn
Coeannutenn M16

o Y

9175

Ctpanuua 10

HasHauyeHve BbIBOOOB

He3poBoit coeguHutens M16x0.75, 5-
KOHTAKTHBIN, YrIOBOW, CO CTSHKHOW raikon,
Knemmbl Ans naku, IP40, HeskpaHMpoBaHHbIN

Kopnyc Mnactuk PA
coeavHuTens -40 °C... +85°C

Moa coptameHT  6...8 MM,
makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-72, Homep aetanu: 005613

6215

Mi6x0,75
I

99~

HasHaueHue BbiBOAOB

HesnoBoit coeanHuTens M16x0.75, 5-
KOHTaKTHBbIN, YIMOBOW, CO CTSHXKHOWN ranikow,
Knemmbl Ans naiiku, 1P40, akpaH1poBaHHbIN

Kopnyc Cuzn
coegunHuTens (J'IaTyHb, HI/IKenepOBaH.)
-40°C...+95°C

Mop coptameHT  4..6 Mm, PG 7
makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-77, Homep aetanu: 005615

HasHauyeHve BbIBOOOB

He3noBoii coeauHuTens M16x0.75, 5-
KOHTaKTHbIVA, MPSIMOA, CO CTSKHOW raikoii,
Knemmbl Ans naiku, P40, HeakpaHMpoBaHHbIN

Kopnyc Mnactuk PA
coeavHuUTens -40 °C... +95 °C

Moa coptameHt  4..6 Mm
makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-70, Homep getanu: 005611




CreneHb 3awuThl IP67
(DIN EN60529)
CreneHb 3awmthbl IP40
(DIN EN 60529)

[MpnmevaHune:

CTeneHb 3auThl pacnpocTpaHsaeTcs
npu ycnoun obecneveHns
repmMeTMYHOCTM 06opYyA0BaHUS,
BKIOYasa pasdbeMbl. B akcTpeManbHbIX
YCMOBUWSX 3KCMnyaTaumm
obopyaoBaHue NoanexuT
TLLaTENbHOW NMPOBEPKE.

OyeHb HafexHas aneKkTpoMarHuTHas
H‘H‘)’l)) coBmecTumocTb (EMC) n
ahheKTUBHOE 3KPaHVpPOBaHKe

OueHb XopoLLast yCTONYNBOCTb K
mMacnam, xnagareHtam n cmaske

Crpanuua 11

novotechnik

Siedle Group

MpuHaanexHoCTU
CoeguHutenun M8

HasHaueHue BbiBOAoB 1 = KOpPUYHEBbI
3 = cuHui
4 = yepHbIii
4

P67 HHH)) [a

HespoBoit  coeanHnTens M8x1, 3-
KOHTaKTHbIA, NpsiMOi, C kabenew,
aKpaHupoBaHHbIW, IP67, 6e3 3arnyLkm

Kopniyc coeauH.  Mnactuk PA

O6onouka kabenss PUR; @ = makc. 6 mm,

-40°C ... +90 °C
MpoBoga PP, 3x0,25 mm?
[OnvHa Tun Homep
2Mm EEM 33-56 005602
5Mm EEM 33-58 005604
10m EEM 33-60 005606

HasHaueHve BbIBOAOB 1 = KOpUYHEBbIN
3 = cuHun
4 4 = YepHblit

Mogxoaut ans

npuMeHeHunsa B coctase

¢ kabenbHoOM Lienbio
@ Opobpenve UL

MHeapoBow coepuHutens M8x1, 3-
KOHTaKTHbIA, YrmoBoW, ¢ kabenew,
3KpaHUpoBaHHbIN, P67, 6e3 3arnyLikn

Kopnyc coeauH.  Mnactuk PA

Ob6onouka kabens PUR; @ = makc. 6 MM,

-40°C ... +90 °C
MpoBoga PP, 3x0,25 mm2
OnvHa Twn Homep
2m EEM 33-57 005603
5m EEM 33-59 005605
10m EEM 33-61 005607




Crtpanuua 12

26
211

05

25

12 75

M25

2403

1303 o

Bup cnepean Bup cBoky

79 mm.

MoHTax Ha peike WupuHon 35 MM

novotechnik

Siedle Group

MpuHagnexHocTn
MoHTax gaTymka
O6paboTka curHanos

PonvkoBast ronoBKa, 3aKkarneHHas cranb.
YcraHoBka Ha pe3bby M2.5 wtoka.
BarsruBaetcst pudprieHoi rankoii.

Tun Z-R50, Homep pgetanu: 005678

Baxumel, 4 oTAENbHbBIX 3aXUMa U3
aHOAMPOBaHHOTO aMiOMUHUS C BUHTOM
M4x10 - 4.8, ny>xeHHble, No BCelt BbicoTe

Tun Z-FTI-BO1, Homep aetanu: 059010

dopmypoBaTenb CUrHanos

B 6a30BOM McCnonHeHUN Aana 3agaHHoro
AnnanasoHa, BbIXOAHOIo Hanps>XeHus
unu Toka. bes yHKUMM HacTpPONKK.

Tun MUP-080, Homep ageTanu: 05422x

Moapo6Hoe onuncaxne MOXHO HalWTn B
oTaenbHoM nucte onucanus MUP-080

DdopmupoBaTenb CUrHanos

BbIX0oa HaNpsiKeHWs! 1 Toka, yCTaHOBKa
Hynsl, HaCTpolika UHTepBana. M3onsums
Ha BblGop. KoMnakTHbI paamep

Tun MUP-110-x, Homep geTtanu: 05401x
Tun MUP-160-x, Homep getanu: 05406x

Moapo6Hoe onncaHne MOXHO HaWTu B
oTaenbHoM nucte onucanus MUP-110_160




novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Appec: Postfach 4220 73745
Ostfildern (Ruit) HorbstralRe
12 73760 Ostfildern (Ruit)

Ten: +49 711 4489-0
dakc: +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

(=]t [m]

© 07/2016
n MoryT BHOCUTLCA U3MEHeHNs
E W3paHo B 'epmanum
Bua cnepean Bua cGoky dopmMypoBaTerb CUrHanoB

MpocTas dyHkuma obyyeHns Ans aganTtauum
K Ha4anbHOM N KOHEYHOM TouKe.
MepeksioyeHne BbIXOA0B TOKa W HaMNpsihXeH.

B

79 mm.

Tun MUP-400, Homep getanu: 05420x

Moppo6Hoe onucaHe MOXHO HalWTu B
oTAensbHoM nncTe onucaxns MUP-400

Montage an Hutschiene, Breite 35 mm 74 mm

dopmupoBsaTens cUrHanos
BHYTPEHHSsi aIeKTPOHHas cxema.
o B
YcTaHoBKa Hynsi U HacTpoika uHTepsana

&{5
=

Tun MUK-350, Homep getanu: 05417x

Moppo6Hoe onucaHne MOXHO HalTh B
oTaenbHom nucte onucanus MUK-350

>
@ &
> 1
@ +&
36 | Ay
m
Bua cnepeau Pasmepbl 0TBEPCTUSA NOA NaHenb MHorodyHKUMOHaNbHbIN Aucnnemn
Somn 905 YCTPOICTBO C MUKPOMPOLIECCOPHbIM
yrnpaBneHnem Arsi NPSIMOro CoeaAVNHEHMst
£ 3 9 5 ﬂ ¢ MOTEHLIMOMETPUYECKIX [AaTYMKOB CO
h ) ‘® 5 @’ ®‘ 3 CTaHAapTHLIMW aHaNoroBLIMU BbIXOAAMM.
eToYHOCTb A0 0,1 %
® Anana3oH oTobpaxeHus -99 999...999 999
o
ErmEEEy XOpOLLIee OTHOLLEHME LieHbl K Ka4ecTy

Tun MAP-40 _ _ -

19
—‘MM
— Moppo6Hoe onucaHne MOXHO HalTh B

§|H“ :|:| oTaenbHom nucte onucanus MAP-4000

Maens notonka 05 MM

MHorodyHKUMOHaNbHbLIN Aucnnemn

MwkponpoLieccopHoe yCTpOMCTBO C

ranbBaHNYECKON Pa3BA3KO AN NPsSiMOro

COeAVNHEHNs MOTEHL,. JaTYNKOB CO CO

CTaHAapPTHLIMY aHaNoroBbIMU BbIXOAAMU.
eTOo4HOCTb A0 0,01 %

[: ® fnana3oH otobpaxenus -9 999...40 000

Bup cnepean Bup c6oky
135 S,

48
43

31434

- oL Monpo6Hoe onncaHne MOXHO HalnTV B
oTaenbHoM nucte onucanns MAP-300/400

- Tun MAP-3(4) __-_-

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssorok 6ecnnathbit), +7(351)799 54 26,

[1] ”
000 PycABTOMaTM3aL|Mﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd





